

守号十年迎双色球百万大奖

威海一位彩民坚持投注一组家人生日号码, 10年后喜中10注二等奖

双色球游戏继续着在威海的“惊艳”演出。在双色球2014083期游戏的开奖中,威海市彩民喜获10注二等奖。当期二等奖单注奖金为199616元,10注二等奖全部出自环翠区青岛街11号的37100002号投注站,并为同一位彩民获得。

近日,中奖彩民李先生(化名)赶到威海市福彩中心兑奖。

一组有纪念意义的号码

双色球2014083期的开奖号码为“05、06、19、21、23、33+12”,前来兑奖的李先生指着中奖彩票上的号码说,其实,

这组号码是自己家人生日的组合。33是当时起意,随便填了上去,剩下的6个号码都是自己家人对应的生日日期,包括自己的父母和妻儿的生日,可以说意义重大。李先生说,不管中奖与否,这组号码都代表了自己沉甸甸的祝福。

一场跨越多年的坚守

10年,这是李先生给出的时间,他说,这组号码自从选出之后,就没有变过,到现在为止应该有10年左右了。前几年中过200元的四等奖,他一直舍不得换号,每期都执着地坚守。



一份对大奖的梦想

李先生家境殷实,他自己投注福彩更多的是为家人存一份期待,当然也有中大奖的梦想,因此才会选择大盘游戏双色球,才会选择倍投的方式。以前都是每期5倍投注,最近几年看到双色球游戏打造的巨奖越来越多,于是开始10倍投注。7月21日,他在37100002号投注站就进行了10倍的投注,喜中10注二等奖。

近200万元的奖金,对于一个普通家庭来说,可谓喜从天降,但是李先生却看得很淡然。他说毕竟生活还要继续,工作还要继续,投注也会继续。

滨州福彩暖心行动 助车祸少女渡过难关



15岁的女孩就像花儿一样灿烂芬芳,可是不幸就这样降临在一位原本应该美丽可爱的15岁少女身上。近日,滨州“福彩暖心行动”组织爱心彩民和投注站业主到沾化县下洼镇前边村,为不幸女孩筱筱送去了福彩公益救助金。

6月2日晚,筱筱在回家的路上被一辆飞驰而来的摩托车撞飞,重重地摔在柏油路面上,当场昏死过去。在医院抢救4天后,筱筱醒了过来。车祸的后果非常严重:筱筱的右眼脱臼造成失明,右腿膝关节处粉碎性骨折,左侧大腿畸形。

在治疗过程中,“考大学”成为家人安慰筱筱的一种方式。治好了伤,就能回去学习了,坚强的筱筱就靠着这个信念撑过难熬的日子。家人承受着很大的压力。到如今手术费用已经花了16万余元。还有许多康复治疗要进行。了解到筱筱的情况后,“福彩暖心行动”为她送去了2000元福彩公益金,愿坚强美丽的女孩能够早日摆脱痛苦,回归校园,并希望通过这次行动呼吁社会中更多爱心人士伸出援手来帮助这位不幸遭遇车祸的花季少女。

鸢都小情侣要结婚 福彩及时“发奖金”送祝福

8月21日下午,来自潍坊寒亭海化的小伙子武先生(化名)兴冲冲地来到37070139号福彩投注站,等着女朋友下班后好一块儿回家。小武经常在这家投注站等女朋友。那天小武刚刚进门,一位东北口音的销售员大姐就热情地上前打招呼:“小武,又来等你媳妇啊?”“是呀!”小伙子一边说一边掏出10元钱,买了两瓶矿泉水,剩下的钱买了3张刮刮乐即开型彩票“发奖金”,“等也是等,呆着也是呆着。刮刮乐,乐刮。

说不定一会儿幸运女神会来发奖金呢。”

一刮即开,快乐即来。谁知刚刚刮开第一张,小武就惊喜地叫起来:“3万!3万!大姐你快看看,我中3万元了!”东北大姐连忙拿过彩票仔细核对了一番,“哎呀!小伙子你还真是有福气啊,刚刚说幸运女神要发奖金给你,这一出手就是3万元呢,恭喜你中了发奖金头奖3万元!”得到确认后,激动不已的小武立马给他的女朋友打了个电话,两人顿时沉浸在



的巨大喜悦中。

第二天一大早,小武就和女朋友一起来到潍坊市福利彩票发行中心兑奖。满怀欣喜的小武对工作人员说道,“我们马上就要结婚了,现在正是需要花钱的时候,这3万元恰好能缓解一下我们的资金压力,真可以说是一场及时雨啊!”一旁乐呵呵的女朋友也难掩心中的惊喜,“俺做梦也想不到,他竟然花6块钱就刮出了最高奖3万元。这是福彩给俺发奖金,送俺祝福啊……”

大叔,你好潮啊



早上挤地铁最悲哀的事 包子上来了,人没上来……



那些让人潸然泪下的奇葩搭讪经历

种花

“姑娘你衣服上花这么多,你一定喜欢种花吧?”我被这么搭讪过。

没看见

去年有一天晚上下班,走在大街上,被一个陌生男生搭讪,问我有没有看见一只长颈鹿。

电话

有男生问我要电话号码是这么问的:“我是X X大学的研究生,给我你的手机号码吧,不然我回去自己查。”

答案

数学考试,学霸给我递纸条,可上面的答案只有一半,答案背面写着:给我你的手机号码。于是,给了以后我才得到了另一半答案。

挺美

被毒虫子咬了一脚蹩的包,在咖啡店换药。一个汉子走过来拉开我旁边的椅子对我说:“姑娘,你看书和抠脚的样子都挺美的,你看咱们认识一下?”

胖大哥

我被跟我家住同一栋楼的胖胖的大哥搭讪的第一句话是:“哈哈,没想到吧?”

好笑吧

宿舍晾衣服新招



汪星人你看到啥了



大学和小学开学的不同表情



和我一起坐电梯,空气中都是胖乎乎的空气呢。”然后,我把微信号给他了。

飞行器

有一次和同学在图书馆附近的街上逛,在一个超市门口突然走来一个男生问我:“同学同学,我是火星来的,我的飞行器坏了,请问附近哪里可以修呀?”

发型

大学时有次在图书馆沙发上安静地看书,旁边放着一摞书。有个妹子突然跑到旁边问我发型是在哪弄的。当时我就震惊了,羞涩得说不出话来,那妹子肯定是被我看书的样子吸引。啧啧,可惜当时太纯!要搁现在,我一定把她领到理发店拿提成。

机会

在一家饭店门口等人,一男子和一群人出来。他从远处就开始盯着我,直到走到我面前跟我说,你脸上的痘痘吃龟苓膏能好,你愿意留一个电话号码给我吗?我当时心想是骗子,吃龟苓膏能治好痘痘?然后瞥了他一眼。最后,他开了一辆宝马740走了,如果上天再给我一次机会,我……